
Les formes de dettes Leçon 9

Les crédits accordés par les fournisseurs et les fonds empruntés aux banques constituent les dettes de l’entreprise. 

Les dettes, en comptabilité, sont l’ensemble des sommes que l’entreprise  devra payer à ses créanciers (comme, 

par exemple, à ses fournisseurs et aux banques). 

Les dettes peuvent aussi avoir la forme d’avances et d’acomptes reçus sur commandes en cours de clients. Ces 

acomptes reçus contribuent aux ressources financières de l’entreprise utilisées pour acquérir des actifs.

Les rémunérations déjà perçues par les travailleurs, mais en attente d’être libérées, ainsi que les impôts dus à l’État 

déjà en cours, mais en attente d’être réglés, constituent aussi des dettes. 

Comment les rémunérations et les impôts dus financent-ils les actifs? 

Eh bien, voyons les choses de cette manière : Les fonds qui pourraient avoir été utilisés pour payer les rémunérations 

et les impôts ont été, à la place, utilisés (temporairement) pour acquérir des actifs. Par conséquent, les rémunérations 

et les impôts à payer financent, en effet, les actifs. De la même manière que les fonds empruntés aux banques, les 

crédits accordés par les fournisseurs et les acomptes reçus des clients sont aussi des moyens financières utilisées 

pour acquérir les actifs.

Maintenant, incorporons dans l’illustration les autres dettes que nous venons de voir (ainsi que les autres actifs que 

nous avons vu dans les leçons 5 et 6).

Merci pour votre intérêt aux leçons en ligne de La finance en un clin d’œil.
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